

## Személyiségnevelő színjátszók

A magyar színészet egyik legnagyobb csillaga, Domján Edit Maglódton járt iskolába. Itt élt, innen indult pályája, itt lépett fel először.

Ebben a bölcsőben most új színészpályákat deledgetnek, majdnem annyit, hogy egy nagyobb társulat kikerülhetne belőlük.

Szivárvány néven indított egy művészpáros, Zalavári Béla és Pór Mária egy személyiségfejlesztő színjátszó csoportot, mégpedig az alapoknál kezdtek: az óvodánál. Mint mondták, a legfogékonyabb korosztály a három-hat éveseké. Játék az egész, játék, ami a gyerekek lényéből fakad, ők csak irányítják. Zenével, tánc-

cal, verssel és mozgással fejezik ki azt, amit a szavak már nem tudnak elmondani.

A Szivárványt a szülők finanszírozzák, remélhetőleg az önkormányzat is segíti majd ősztől a közreműködésükért.

Lehelkedésben és tehetségben nincs hiány. A maglódi gyerekek műsorát nemsokára a szülőknél, nagyszülőknél kívül a rádióhallgatók is élvezhetik, terveik szerint legalábbis. Sajnos a város közvéleménye alig figyel fel erre, nem igazán érzik át szükségét, hogy pezsgő kulturális élet alakuljon ki a településen. A polgároknak, helyi vállalkozóknak kellene a művészpályák számára kiállításokat rendezni, azokat anyagilag és propagandisztikusan támogatni.

Itt éveken belül óriási értékek születhetnek, csak hinni kell a srácokban és biztosítani számukra a megfelelő közeget. A korábbi táborozók közül került ki Domján Gábor, aki ma festő szakos a Képzőművészeti Főiskolán. Mint elmondta, nagyon sok segítséget kapott a két művészettől.

Radosza Sándor

## Szentmiklósi képzőművész-tábor

Idén ötödször rendezték meg a szigetszentmiklósi önkormányzat Duna-parti üdülőjében az ifjúsági képzőművész-tábor általános és középiskolás gyerekek számára. A tábor munkáját két önzetlen művész segíti.

A kevés kulturális hagyománytal rendelkező Szigetszentmiklóson mintegy tíz éve néhány lelkes művész rendez kiállításokat, segíti az ifjúság művészeti képzését.

A táborozók elsősorban szigetszentmiklósiak, annak ellenére, hogy a megyei iskolákban is meghirdették a lehetőséget – mondja Somogyi György és Puhá Ferenc, a két táborvezető.

A hangulat családias, a Duna-part ideális helyszín a nyugodt környezetben készíthető munkákhoz. A tábor a városi önkormányzat is támogatja. A zsűri által legjobbnak ítélt pályamunkáért járó ösztöndíjat – mely jövőre ingyenes táborozási lehetőséget biztosít – a polgármester asszony adta át a győztesnek. Célunk – folytatta Somogyi György –, hogy a fiatal tehetsé-

geket ráébresszük képességeikre, olyan útra tereljük őket, amely a legjobban elősegíti későbbi pályájuk alakulását. Sajnos a város közvéleménye alig figyel fel erre, nem igazán érzik át szükségét, hogy pezsgő kulturális élet alakuljon ki a településen. A polgároknak, helyi vállalkozóknak kellene a művészpályák számára kiállításokat rendezni, azokat anyagilag és propagandisztikusan támogatni.

Itt éveken belül óriási értékek születhetnek, csak hinni kell a srácokban és biztosítani számukra a megfelelő közeget. A korábbi táborozók közül került ki Domján Gábor, aki ma festő szakos a Képzőművészeti Főiskolán. Mint elmondta, nagyon sok segítséget kapott a két művészettől.

A város számára fontossá kell tenni, hogy a műhelyből kikerült művészek ne másutt, hanem a továbbiakban is itt, Szigetszentmiklóson tevékenykedjenek, ezzel is öregbítve a település évtizedes művészeti hagyományait.

Jószai Attila

## Zenekép, képzene

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szentendrei Képtárban Konzonancia címmel, zene és kortárs képzőművészet kapcsolódási formáit bemutató kiállítás nyílt olyan műalkotásokból, amelyek a két művészeti ág együttes jelenlétét, egymásra hatását és egybefonódását reprezentálják.

A kiállítás elsődleges célja dokumentálni néhány egykori érdekes hazai eseményt képzőművészeti alkotások, installációk, zenei események rekonstrukciójával egyaránt utalva például az Új Zenei Stúdió tagjainak a képzőművészettel kapcsolatos tevékenységére és a Bizottság együttes korszakára, annak képi világára, vagy Keserű Ilona és Vidovszky László közös munkájára (Hang-szín-tér) és Szirtes János, ef Zámbo István, fe Lugossy László munkásságára, vagy a hang-hangszerzobrokra (Lois Viktor, Mór Rezső, Budahelyi Tibor) és Nádler István, Konkol Tamás, Barabás Márton festé-

szetére. A megnyitón Sary László bemutatta a Budahelyi Tibor érmeire és plasztikáira komponált Medal musik című új zeneművét, ugyancsak ekkor hangzott el Vidovszky László Hang-szín-tér és Jeney Zoltán Kompozíció üvegre és fémre című zeneműve.

A megnyitót követően kortárs zenei fesztivált rendeztek, öránként változó helyszínnel, 18.30-kor a Szentendrei Képtárban (Fő tér 4.), 19-kor a Görög utcai hajó kikötőben (Tundrahang a víz fölött), 20, 21, 22 órakor pedig a Duna-parti Művelődési Házban (Új Modern Akrobatika, Miami fit, E. P. Experiment).

A kiállító művészek: Barabás Márton, Buczkó György, Budahelyi Tibor, Galántai György, Kalmár István, Keserű Ilona, Konkol Tamás, Lois Viktor, fe Lugossy László, Mór Rezső, Nádler István, Sinkó István, Szirtes János, Wahorn András és ef Zámbo István. A különleges kiállítás augusztus 31-ig tart nyitva.

Svájci foltvarrók munkáiból nyílt kiállítás a Gödöllői Művelődési Központban. A 16 genfi művész mintegy negyven alkotását a megnyitó közönsége Csányi István szaxofonkísérete mellett tekinthette meg. A tárlatot Dolányi Anna iparművész, a Magyar Foltvarró Céh elnöke nyitotta meg. De valójában mi is a lényege ennek a művészetnek? A foltvarrást amerikai népművészetként tartják számon, az első kívándorlók készítették szegénységük miatt különféle anyagmaradékokból használati tárgyakat. Ezen kézművesmunka lényege a foltvarrások összevarrása (patchwork) és művészi módon való tűzése (quilt). A foltvarrást „mindenki művészetének” tartják, mely meghatározhatatlanul a képzőművészet és a praktikus célú kézimunkázás határmezsgyéjén található. E foglalatosságba minden belefér a művészi szintű faliképektől, miszeruháktól kezdve, a gyermektakarókon, falvédőkön keresztül egészen az edényfogókig.

A foltvarró alkotóműhelyek a világ minden részén a régi hagyomány szerint céhekbe tömörülnek, ahol a régi céhekhez hasonlóan gondos mestermunka, állandó tapasztalatsere folyik a tagok között, egymás segítségével van a hangsúly. Az egyesületek nonprofit szervezetek, a

## Öltsük össze a világot!

Svájci foltvarrók kiállítása Gödöllőn



Sok érdekes megoldást mutattak be a vendégek

BELICZAY LÁSZLÓ FELVÉTELE

maguk örömeire dolgoznak, s egyfajta mozgalmat alkotnak. Nemzetközi klubok, hálózatok működnek, a csoportok látogatják egymást, két évente világtalálkozót szerveznek.

A Magyar Foltvarró Céh 1989-ben alakult egy budapesti és egy debreceni kis csoport kezdeményezésére. A cég tavaly már részt vett a Lyonban rendezett fesztiválon, ott ismerked-

tek meg a genfiakkal, testvérkapcsolat alakult ki, melynek szép gyümölcse lett a gödöllői kiállítás. A kiállítás július 20-ig tekinthető meg.

Tóth Krisztina

## Zenes nyáresték

MTI-JELENTÉS

A Pesti Vármegyeháza díszudvarán a nyár végéig hat alkalommal rendeznek népzenei, illetve dzsesszkonzertet. Elsőként – július 8-án – Snetberger Ferenc lép fel. A gitáros Balázs Elemér dobos és Egri János bőgős kíséri. Az amerikából érkező Garrison Fowell gitárművész és Gárdonyi László zongoraművész duója július 18-án mutatkozik be. Tony Lakatos szaxofonos quartettje, amelynek a műfaj legkiválóbbjai a tagjai – Pege Aladár bőgős, Köszegi Imre dobos és Oláh Kálmán zongorista – augusztus 8-án játszik. Vendégük Szakcsi Lakatos Béla lesz. A világhírű zongoraművész augusztus 19-én önálló koncertet is ad. A népzene kedvelői a Muzsikás együttest hallgathatják július 21-én. Az esten Szabatiné Márta is fellép.

## Tojáspatkoló-rekorder

A közelmúltban tiznapos franciaországi bemutató körúton vett részt Kuris Lajos, a Guinnessbe is bekerült szobi népi iparművész, aki tojáspatkolásban a világsúcsot tartja. A már hetven év feletti népművész külföldön, bizonyítja a hitetlenkedőknek, hogy egy tojásra akár 210 patkót is fel tud szögelni. Pedig ehhez 1680 lyukat kell fúrnia a tojás héjába.

B. J.

## Bátortalan pajzánkodók Szent Iván éjjelén

A Gabrieli Kamarakórus Budakeszin

Egy csipetnyi bolondéria, titokzatosság, s jó nagy játékos kedv illeik Szent Iván éjszakájához. Sőt, nem árt, ha valami szerelemféle is környékez bennünket – hiszen a nyári napforduló pillanatában még a legvadabb boldogságkívánások is teljesülhetnek. A fentiék igazságtartalmát erősítette meg június 22-én este Budakeszin a Szent Iván-éji madrigálkomédia.

Szép fiatal nők és kevésbé szép, de szintén fiatal férfiak. Igaz, csak éneklőhangjaik fonódnak egybe a színpadon, ám a madrigálkomédia, amit előadnak, önmagában is ígér huncutságokat. A mű fő témája a szerelem: szépség, csábítás, összeveszés és kibékülés. S mindezt könnyedén, hogy még véletlenül se fekdje meg a gyomruk – hiszen Szent Iván éjszakája van, ilyenkor mulatni kell!

A Gabrieli Kamarakórus egy színelnyí reneszánsz ünnepet hozott el Budakeszire – méltón a 17. századi itáliai szerző, Banchieri Festino (Ünnepe) című zenedarabjához. S mivel hozzászoktunk, hogy a kórusműveket általában egy helyben toporogva, semleges öltözkében adják elő, üdítően hatott a mostani változatosság: a korhű reneszánsz, brokatselyem ruhák, a kerettörténet nyomán kitalált színpadi mozgás, a dalok közé ékelte beszédmondatok. (Ez utóbbiak a megértést

is segítették, hiszen az énekek eredeti olasz nyelven hangzottak el.)

A fenti megoldás saját ötletből született, ám minden erénye mellett az előadás még érződött a próbálkozásjelleg. Az elején mozgalmasan indított a társaság, de utána hiába várta a néző, hogy a pezsgő színpadi cselekmény végig megmaradjon. Ahhoz nem találtak ki elegendő jelenetet – így sok dalnál itt is csak a helyben toporogásra futotta. Bátorabbak lehetnek volna a józú beszólások, s a szereplőknek csupán felcsillantaniuk sikerült azt a magabiztos dévajásgot, ami a műfaj sajátja. Hiszen a madrigálkomédia tematikus gerince nem más, mint a pajzán szerelmi játék, a csiklandó évődés.

Az ének-előadásmód azonban nem hagyott kivétel nélkül. Az lelkes volt és üde – akár az amatőr kórus mindkét nembeli tagjai.

Rados Virág

## RÖVIDEN

### Partnerkapcsolat

Tök önkormányzata partner-városának, a németországi Wittenbergnek polgármesterét és közel ötvenfős kíséretét fogadja 9-én a partnerkapcsolati okmány megerősítésének céljából.

A meghívott külföldiek részt vesznek a jövő hét szombati tóki júlián, a tóki református templom által, a „zsambéki szombatok” keretében megrendezett orgonaesten. Vasárnap délelőtt hálaadó istentisztelet lesz, délután a református egyház szeretetvendégséget ad a német vendégeknek, megköszönve ezzel Wittenberg anyagi hozzájárulását a tóki orgona elkészítéséhez.

M. R.

### Egyetemi előadások a magyar családról

Merre tart a magyar család? címmel kerül sor a IX. Család-óvó nyári egyetem rendezvény-sorozatára július 6. és 12. között a Gödöllői Agrártudományi Egyetemen, a Petőfi Sándor Művelődési Központ szervezésében. Neves szociológusok, közgazdászok, pszichiáterek és pszichológusok tartanak előadásokat, vezetnek konzultációkat a család, a társadalom állapotáról, a fiatalok jogairól, érdekeik érvényesítéséről.

D. L.

### APRÓHIRDETÉS

A SYNERGON Informatika Rt. Intelligens Épületek Kommunikációs Rendszerek Üzletága – váci telephely – pályázatot hirdet biztonságtechnikai és tűzvédelmi szakemberek felvételére. Feltétel: szakirányú végzettség, szakmai gyakorlat. Pályázni lehet írásban, fényképpel ellátott szakmai önéletrajzzal. Vácott vagy Vác környékén lakók, illetve angolnyelv-tudással rendelkező jelentkezők előnyben. A pályázatokat az alábbi címre kérjük küldeni: SYNERGON Informatika Rt., Lovászi Zsuzsanna, 2600 Vác, Zrínyi u. 41/A.

104804 AT

## Pályázati felhívás!

Úri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet jegyzői állás betöltésére.

### Pályázati feltételek:

- ♦ államigazgatási főiskolai igazgatásszervezői szakképzettség vagy állam- és jogtudományi egyetem jogi karán szerzett képesítés
- ♦ két év szakmai gyakorlat
- ♦ büntetlen előélet
- ♦ illetmény a köztisztviselői tv. szerint.

### A pályázat benyújtásának határideje:

- ♦ a pályázat megjelenésétől számított harminc nap
- ♦ a pályázatot Úri Község Polgármesteri Hivatal címére, Csák Ágoston polgármester nevére (2244 Úri, Rákóczi u. 31.) lehet benyújtani.

Az állás elfoglalásának ideje: 1997. 09. 01.

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítást a polgármester ad délutánonként a 06 (29) 456-008-as telefonszámon.

104882 AT

„A MARECO Ingatlanforgalmazó és Tanácsadó Részvénytársaság értesíti részvényeseit, hogy 1997. augusztus 15-én, 17 órakor tartja rendkívüli közgyűlést a cég 1052 Budapest, Régi posta utca 5. szám alatti székhelyén.

Napirendi pontok:  
1. Alapító okirat módosítása  
2. Egyebek  
A részvényeseket lisztellel várja a részvénytársaság igazgatósága. A részvényesek szavazati jogokkal akkor élhetnek, ha részvényeik teljes ellenértékét befizették. E feltételnek valamennyi részvényes eleget tett. Igazgatóság”

### Lakossági folyószámla

Számla napi egyenlege	Éves kamatláb
0 - 100.000 Ft között	10 %
100.001 - 500.000 Ft között	14 %
500.001 - 1.000.000 Ft között	17 %
1.000.001 - 2.000.000 Ft között	18 %
2.000.000 Ft felett	19 %

Vállalati, vállalkozói folyószámla

Számla napi egyenlege	Éves kamatláb
0 - 500.000 Ft között	6 %
500.001 - 5.000.000 Ft között	12 %
5.000.000 Ft felett	17 %

HBW EXPRESS  
TAKARÉKSZÖVETKEZET



FERENCVÁROSI AUTÓSZERVIZ KFT.  
DAEWOO MOTOR  
Központi Márkaszervize

– Nyári árengedmények  
DAEWOO gépkocsira,  
amíg a készlet tart

– Személyre szabott  
részletvásárlás  
a legkedvezőbb feltételekkel

– Eladás előtti próbalehetőséggel

### Bemutatótermeink:

Központi Márkaszerviz és Szalon  
1097 Budapest, Táblás köz 4.  
Tel.: 280-6625, 280-6749.  
Fax: 280-5697.

Autószalon  
1146 Budapest, Dózsa György út 19.  
Tel.: 141-3579, 343-6595.  
Tel./fax: 343-6595.

104789 JP

## Nyisson számlát nálunk!

Júliustól 1M Ft feletti kifizetésnél az ÁFA visszaigénylés feltétele az átutalás!

- ♦ magas kamat
- ♦ díjmentes számlanyitás
- ♦ nincs minimális számlavezetési díj
- ♦ telefonos átutalás, Home Banking
- ♦ kedvező folyószámlahitel

Nyitvatartás munkanapokon: 8.30-16.00

Budapest, V. Balassi B. u. 9-11. Tel: 302-2244  
Kispesti Centrum Áruház Tel: 281-1940  
Solyvár, Várhegy Üzletház Tel: 06-26-363-467  
Gödöllő, Dózsa Gy. út 1-3. Tel: 06-28-419-789

## Vendéglátóipari fém bútork!

Vásároljon a gyártótól!  
Fém- és csövászas székek,  
asztalok,  
már 2100 Ft + áfától!

Kérje ingyenes katalógusunkat!  
Bemutatótermünk: Bicskén, a Városi Könyvtárban. (M1-es út 37 km).

Telephelyeink:  
ALEX vállalkozás,  
2073 Tök, József A. u. 6.  
Tel.: (06-23)-341-356  
(06-23)-340-356  
Mobil: (06-30)-338-532

TISZTA VIZŰ ÚJ TÓ  
mellett Délgyházán új rendszerű lakópark  
ELSŐ MINTAHÁZA  
ELADÓ

480 n.-ős telken, 2 szintes, 165 m<sup>2</sup>-es lakóter, 2 fürdőszoba, légfűtéses kandalló, földalatti ikergarázs, parkosított - automata öntöző, élő digitális telefonvonal.

Kedvező ár: 15 millió Ft (értékbecsülés: 25 millió Ft)  
Tel./fax: 06 (24) 212-036  
Tel.: 06 (24) 212-178

Via Pannónia 129-97